

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Условия причин

... События реальны. Имя настоящее. Рассказ написал мой друг. Повествование от моего имени. Мне 19. Меня в моем городе знают как Иру. Ирка шлюшка. Да банально, но я получаю весь набор ощущений и кайфа от этого звания...

... Как он мог бросит меня, из-за того, что я не умею сосать?!

Как же я его ненавидела!

Но похоть берет свое, и всегда после бывшего должен появиться настоящий! Сейчас я понимаю, что все должно было быть именно так!

... Мне понравился один парень, по переписке. После долгих месяцев мастурбации и одиночества, я решила, что пора начинать новые отношения. Я пригласила мальчика к себе буквально через неделю его обходительного ко мне отношения, нежности в словах и действиях! Встреча в кафе взбудоражила мои мысли и желания окончательно! И сегодня должна быть наша первая встреча наедине.

Позвонили в дверь я пошла открывать. На пороге стоял мой ненаглядный. Зашел. Как обычно и бывает. Я пошла на кухню, сказала чтоб раздевался. Сделав пару шагов от двери, я за спиной услышала шорохи и шепот, обернувшись, я увидела нагло улыбающихся двоих молодых людей, а за ними с опущенной головой стоял мой мальчик. Все трое друзей вошли в квартиру. Они стояли и не решались раздеваться, пока один из них не подал голос.

— Мы думали это развод такой. Что-то все у вас очень быстро получается. Вот решили проверить, кто тут с нашим другом так балуется. Не поверили мы ему, приехали вместе, чтобы удостовериться, что с ним ничего не случится. Мы посидим немного, и уйдем, пиво допьем, не зря же принесли?

Меня эта ситуация серьезно испугала. Я пожалела, что решила довериться нежности того парня. Но все же пригласила их в дом, на кухню, ведь сказали же пиво допьют и уйдут.

Начали пить пиво. Пили разговаривали. Ничего не предвещало их намерений.

Я пошла в туалет. Они остались втроем. Вышла, и только села, как тот, кого я пригласила взял за руку и молча повел в комнату. Я еще ни о чем не догадывалась, думала может поговорить. Но он швырнул жестко, но не сильно, меня на диван и моя голова оказалась около его ширинки. Он стал расстегивать её и достал член. Я ошалела от такой наглости, но было в то же время очень интересно что будет дальше. Моя природная давняя склонность подчиняться в неясной ситуации снова взяла верх, но на сей раз она подтачивала изнутри диким возбуждением текущей самки.

Я хотела сказать, что он слишком груб, и что можно, и по нежнее, как он надавил на челюсть и всунул член в рот, я чуть не подавилась. Он начал грубо впихивать его в беспомощный ротик каждый раз все глубже и глубже. Мне ничего не оставалось, как начать причмокивать и двигать челюстью по стволу. Первая сильная порция моего секрета вышла наружу в трусики, переместив внимание от члена на мою киску, которой совсем скоро предстоит выдержать не хилый напор этого мальчика. Тут я испугалась второй раз, их трое, и не известно, что они со мной бы сделали в моей собственной квартире, — подумала я. Признаться, я до этого случая очень боялась мужчин. Бывший парень, который бросил меня несколько месяцев назад из-за моего неумения сосать его хуй, не вызывал у меня страха, в отличие от остальных мужчин, наверно потому, что был нежен со мной все время!

И все таки меня невообразимо тянуло к мужчинам, к их дикой эгоистичной природе. Мне всегда хотелось чтобы у меня был такой же член, ну или хотя бы видеть и трогать его как можно чаще. Вот я и притянула такого, и даже не одного, а троих на свою аппетитную упругую девственную попу.

Я усердно и сознательно старалась делать минет своему бывшему парню, мне очень нравилось осознавать, что моя голова находится между его ног, как они прекрасно смотрятся в этот момент, как мне хотелось целовать и лизать еще и их, мне представлялось как его таз с широкой амплитудой движется вперед и назад от моего лица, а член, властно прорывается сквозь горло, тараня остатки стеснения, но я конечно боялась мужчин, и не призналась бы никогда, как мне хочется таких унижений. Но меня бросил мой парень, потому то я не умела сосать. И вот сейчас я пыталась вспомнить то, что когда то видела в порно, чтобы не разочаровать своего давателя.

Когда он начал ебать меня в рот, я думала только о том, чтобы сюда никто не вошел и не увидел всю эту картину, но с другой стороны сущность шлюхи не унималась внутри, и я все сильнее и сильнее желала, чтобы в комнату зашло как можно больше народу, и подбадриваемая их комментариями, мокрея от каждого слова все больше, я продолжила бы, так любимое мной, но редкое занятие. Мне было стыдно. Мне было приятно, что стыдно, и об этом говорили мои мокрые трусики. Но самое интересное то, что мне ни на секунду не переставало это нравится.

Он ебал все быстрее. Его маленький член был уже любим мной, я не отдавала себе отчета в том, что члены могут быть маленькими или большими, ну с чем мне сравнивать? С бывшим? Так у него был еще меньше, но мне просто нравились члены. Я никогда не пробовала сперму на вкус, ну да, так вот оно, я поняла почему меня бросил мой бывший парень. Но даже сейчас я не словила себя на мысли, что это так важно для мужчин. Наслаждаясь проникновением красивого члена в мой рот, я не сразу среагировала когда мой любовник начал двигать тазом яростнее, придерживая меня за уши, я не думала, что он может кончить в рот, но он набрав максимальный темп, прижав мою голову к своему животу, так что нос и его животик встретились, с диким выдохом разрядил свой яйца горячей спермой с мою глотку, затем сразу подал тело назад и продолжил извержение.

Он кончал в рот, и я от неожиданности проглотила эту жидкость, да, в первые в жизни! Сперма была густая и вкусная. Это был взрыв, но не его, я мой, я поняла в мгновение, что хочу чтобы это не кончалось. Он еще немного подержал член во рту и высунул. Я стала облизываться, как видела когда-то в порно. Наверно это его и возбудило спустя всего минуту после окончания. У него снова вставал. Я думала он кончит и сядет рядом, приласкает, заговорит, а он сказал, чтобы я раздевалась, причем медленно. Мне стало это нравится уже на другом уровне, новом для меня. Я уже отчетливо понимала что будет секс. Даже стала его хотеть и предвкушать. Пока я раздевалась он смотрел. А потом сказал, чтобы и его я раздела. После того как он ебал меня в рот и кончил в него, я и не думала стесняться. Думала только о том, что дверь не закрыта. Ко мне снова вернулось мое сознание скромной девочки и я попросила закрыть дверь. Он ответил, что сюда никто не войдет.

Я вроде успокоилась. Разделась, сижу жду, а у самой аж дрожь по телу. Он опять молча, как и в начале, лег на диван и сказал чтобы я садилась на его член. Я начала садиться, но тут он как толкнет меня в сторону, говорит,

— Не так сучка, на корточки садись. Мне конечно была не привычна такая поза, но я не смела

ослушаться. Было немного больновато с непривычки, пока поняла как надо, но потом привыкла. Если честно мне не понравилось, ведь это не он меня ебал, а я скакала на нем, но я очень хотела чтобы он снова кончил мне в рот. Как же прост оказался этот первый секс, я думала все будет очень долго, что я успею остыть, и снова возбуждаться, но то что происходило, меня только радовало. Ебал он как раз не долго и кончил в меня, чем вызвал очередную бурю приятных эмоций! Потом сбросил с себя и спокойно вышел неся в руках одежду. Я начала одеваться, как тут дверь открывается и заходит второй, причем он уже был голый. Наверно они думали что я буду сопротивляться и чтобы им не тратить время разделись в коридоре. Короче я уже расслабилась и ждала что дальше. У второго, к слову сказать, член был больше. Мне так захотелось чтобы он всунул мне его в рот.

Знаешь что он приказал?

— Стань раком и раздвинь попу. Ну уж точно я не собиралась подставлять свою попку под их приборы, но тем не менее я сделала как он сказал. Он начал рукой гладить меня по норке и пальцем задевал дырочку попы, потом поднес палец ко рту и всунул в рот, я облизала и он этот палец начал совать в попу. Я молчала, потому что во первых было приятно, а во вторых не больно. Он долго шевелил им там и вводил туда суда, я аж глаза закрыла от удовольствия, но я думала что этим все закончится, но он потом развернул меня к себе и вставил таки мне в ротик свой член, который и вправду был большой. Я сосала с таким удовольствием как не сосала никогда. Когда он сказал чтобы я проглотила, когда он кончит, тут я кончила в первый раз, и уже окончательно не могла сопротивляться. Мне очень хотелось чтобы со мной что нибудь делали, да по грубее. Он тоже кончил в рот быстро. Такая же горячая и аппетитная сперма, ах как было вкусно. С этого момента я так разомлела, что со мной можно было делать что угодно, чем они и воспользовались. Я от бессилия легла на диван и услышала как открылась дверь, я подняла голову и увидела всех троих голыми, как же это было классно! И тут все началось. Они опять поставили меня раком и один стал засовывать в попу палец а второй член вставил в рот, я занялась любимым делом и даже не обращала внимания на то, что те двое делают с моими дырками. А они засунули туда уже два пальца а потом и три, вот их то я уже чувствовала хорошо. Но с маленькой болью было и приятное ощущение. И вот наконец в меня всунули член, который был почти такого же размера как и второй. Один ебал в попу а второй в рот, третий, а это был тот первый парень снимал меня на камеру. голову в том же месте... Думаю эта сука все таки проглотила мою своеобразную любовь!!! Я поняла это когда два парня, наблюдавшие за топтанием этого чепушилки, хором, в голос засмеялись. Через мгновение я поняла, почему он постоянно снимал на камеру, но почти не трахал. Рабу не позволено трахать красивых девочек. Мне уже не хотелось чтобы он всовывал свой поганый, и кстати маленький член в меня, я даже видеть этот член не хотела, все что я хотела так это видеть его голову между моих ножек лижущей мои дырки. Но это пришло к голову не сразу, так как я все еще хотела трахаться, ой нет, я хотела чтобы меня ебали... Я не кончила от его стараний, но это лишь подкрепило мои желания! Он продолжал лизать... не знаю, что было в его глупой голове, но то что он делал, мне конечно же очень было нужно. Я услышала почти неслышный металлический звук и обернулась, на шею моего подлизы надевали ошейник, а второй присоединял к нему металлическую цепь... и почти сразу его мордочку оторвали от моего цветка. Голова его мотнулась и он на коленях подполз к большому хую. Как я поняла далее они хотели продолжения, и заставляют его поднимать их орудия, мне же дали немного отдохнуть. Как я поняла никто из парней его не ебет, но они

всегда берут его с собой для грязной работы, потому что очень любят девочек и жалеют нас. Я улучила момент, лишь с минуту понаблюдав за стараниями этой шлюхи с подобием члена, и потащилась уставшая в туалет, выйдя за дверь, я отчетливо услышала слова одного из руководителей процессом,

— Милая, не закрывай дверь в ванну. Я не ответила. Но ослушиваться не собиралась. Почти сразу в ванну зашел парень, ведя на поводке человеческого пса, второй снимал то, что будет происходить... так как я уже не стеснялась представлять перед ними голой, я так же уверенно присела на унитаз.

— Мы не хотим чтобы твоя кожа соприкасалась с грязным сидением унитаза, мы привели тебе био робота, который поглощает женские выделения, трансформируя их в благодарность и преданность, но работает это создание только при повышенной нагрузке и жестких условиях. Я сразу поняла, что от меня хотят, и прокричала, схвативши поводок и потянувши, его в свою сторону,

— Ты чё козел, ситуацию не просекаешь? Живо в ванну! И не дождавшись реакции, ударила второй, слабой левой рукой по щеке. Меня это снова очень завело. Как только он расположился на дне холодной ванны, я присела смакуя каждое мгновение. И вождедела, впервые, насать в рот настоящему рабу, а в том что я имею дело с рабом, сомнений уже не оставалось. Я понятия не имела как это правильно делать, но понимала, что пизду надо опустить на его рот и прижать сильно, так я и сделала... посидев, и поерзав пол минуты, я наконец сумела выдавить из себя первые капли. Ожидая, что эта потаскуха не выдержит и сорвавшись убежит, оттолкнув меня, я чуть привстала, чтобы понять правильно ли я делаю, и жива ли еще эта тварь. Но увидев улыбку блаженства на это мерзкой роже, я не долго думая, начала выпускать из себя весь запас мочи этому ублюдку в его рот и глотку.

— Когда насышься, не вставай, рабороб, тебя вылизет до чиста, услышала я голос одного из наблюдавших. Как раз так я и собиралась делать.

Знаешь ли, когда обстоятельства и условия складываются, так, что ты ни о чем не переживаешь, и понимаешь что тебе ничего за это не будет, ты точно будешь знать что делать, и при том тебя никто этому не учил. Это я к тому, что несколько минут назад, я была покорна, а сейчас я невиданно от куда взявшиеся знания и умения, проявляю по отношению к незнакомому парню, которому нравится быть униженным и, который позволяет это делать с собой! Другими словами, когда тебя ебут, есть силы только подчиняться, но когда обстоятельства через минуты поменяются и уже ебешь ты, то в тебе вспыхивает демон власти над другим.

После того как я поссала и он меня вылизал, меня снова оставили с покоем, забрав раба с собой. Думаю он сосал этим парням, пока я пила пиво в одиночестве. Так, как это было в начале мы больше не трахались. Они были голые, как и я и кто хотел тот меня ебал просто нагибая и вставляя, и я считаю, что мужчина должен именно вставлять, а не жалеючи пропихивать. Конечно это начинали снимать на видео. И лишь иногда я слышала звук затвора при съемке фото. Короче меня ебали весь этот день и всю ночь. Спермы было столько что можно было захлебнуться. И между прочим, я не сдержала обещание данное самой себе мысленно, когда поняла что рабу точно нельзя позволять даже пялиться на мою девочку, не то что ебать, а знаешь почему? Вот как раз потому что меня снова начали ебать жестко как умеют только знающие девушек парни, и когда настало время я уже забыла, что я могу быть Госпожой, и пипискивая под натиском двух членов, попросила вставить моего раба свой

маленький член мне в рот.

Для меня он снова был мужчиной. Когда я поняла, что это лишь игра, то перестала воспринимать его как ничтожество постоянно, я уважаю всех мужчин, и когда мне нужно снять напряжение после многочисленных самцов я зову свою персональную шлюху, вымещаю нерастраченную похоть и возбуждение на этом жалком щенке, но как только этот красивый мужчина одевается, выпрямляет спину, и улыбаясь обнимает горячо, я забываю о его маленьком члене и грязном рте, потому что, его достоинства гораздо больше его недостатков! Мужчина всегда остается мужчиной, когда он добр и нежен с женщиной, когда он способен делать подарки любимой, когда он доставляет ей всяческие удовольствия, доброта во все моменты обезоруживает, и любой негатив сгорает. Когда мужчина способен доставить удовольствия разными способами, а он доставил его мне тем, что позволил, и позволяет сейчас быть Госпожой, лижет пизду и глотает мочу, позволяет быть самой собой, то есть трахаться с кем захочу, и иметь секс с ним после всех моих приключений, причем потрясающий секс не смотря на маленького друга, тогда женщина никогда не покинет такого мужчину! С того случая я просто не могу прожить без секса. Мне нужно всегда и много. Сейчас у меня потрясающая куколд семья, мой муж, это тот парень, который мне так понравился.